Vysledky priklada

1 Soustavy linearnich rovnic

1. Soustavy linedrnich rovnic nad C

(a)
(x y 2)=(74+6i 1—i 1+i),
(b)
(x y):(3—L 21),
2. (a) e ZadnéfeSeni:a = —2

e nekonecéné mnoho feSeni: a = 1
(x y zy=(1-17—0 7 0),7,0€R
e prave jedno feseni a # 1,a # —2:

_ (1= 1 (a+1)?
(x v Z)—(ﬁ a2 L;+2>'

(b) e zadnéfesenia # 0
e pravé jedno feSeni — takové a neexistuje
e nekonecné mnoho feseni a = 0

(x vy zu=(-3-7 -J-%7 0 1),7€eRr

(c) e zadné reSeni
e prave jedno feseni
e nekonecné mnoho reSeni

3. Nemocny hroch by mél dostat 100 g prvniho a 160 g druhého piipravku.
4. Roviny a pfimky
(a) roviny maji spole¢ny prave jeden bod

(x y 2)=(-1 1 0

(b) roviny se protinaji v piimce

(6 v 9=(-i-§ —i-] D.reR
(c) pfimka je rovnobéznd s rovinou
(d) mimobézky
2 Primka a rovina v prostoru
1. Zadéni roviny tfemi body
(a)
X =1,
y =342t
z =t



(b)

y+z =2,
x =1
()
X =142s,
y =3-+2t+3s,
Z = —f—3s.

(d) x—2y—4z=-5

3 Rovnice v komplexnim oboru

1. ReSeni rovnic

9 3.
(@) z=—% + 13!
(b) z=—1+:
(© 11=%+§i,z2=%—§i
(d) xo 7~ 25(0.56+0.83i), x; ~ 28 (—0.83 +0.56i), x; ~ 2§ (—0.56 — 0.837), x3 ~ 25 (0.83i — 0.56i).
(€) xo=1,x ~0.31+0.95i, x, ~ —0.81+0.59, x3 ~ —0.81 — 0.59i, x4 ~ 0.31 — 0.95.

4 Matice a operace s maticemi

1. Operace s maticemi

(a)
2
(b)
2 1—i 1+i
~1+i i -1,
—1-i -1 i
(©
1 -1
2430 3+i|,
i 0
(d)
0 —1+i i
6 3i 4],
0 -1 0
(e)
det(A) = 3, det(B) = —2i, det(A - B) = —6i
()
0 0 -3i
i1 —1+2i],
-3 0 3



(2

0 0 —i
i/3 1/3 —1/3+2i/3 |,
—i 0 1
(h)
11 -1
—-i 0 0|,
-1 0 1
@)
0 6 0
(A-B)'=[—-1+i 3i —1|=A"-B",
i 4 0
-30

5 Linearni zavislost vektoru

(a) linedrn€ nezavislé

(b) linearne zavislé

6 Vyjadreni vektoru v bazi

(a) v=—1.2¢e; +1.3ep —0.4e3 + 1.1e4, resp.

~1.2
1.3
Ma=1 4
11

o
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